

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Соціальна робота. Молодіжна робота» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота**

Актуальним є на часі створення умов для самоорганізації та самореалізації молоді, соціальної інтеграції молодих людей, розвитку їх громадянської активності, творчого та наукового потенціалу, запровадженню ініціатив у різних сферах діяльності, залучення до процесів реформування та модернізації українського суспільства, формуванню їх відповідальності за сьогодення та майбутнє.

В Україні основні аспекти соціальної молодіжної політики, підготовки відповідних кадрів регламентуються законодавством, нормативно-правовими актами, а саме: Законом України «Про основні засади молодіжної політики» (від 27.04.2021), Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної програми “Молодь України” на 2021-2025 роки та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України ” (від 2 червня 2021 р. № 579), Законом України «Про вищу освіту» (Редакція від 01.01.2022), Програмою «Молодіжний працівник» (2014), Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження типових положень про молодіжний центр та про експертну раду при молодіжному центрі» (Редакція від 07.08.2020), Наказом Мінмолодьспорту «Про затвердження Порядку реалізації програми «Молодіжний працівник» (Редакція від 27.11.2020) та ін.

Таким чином, міжнародні та національні нормативні акти ставлять за мету створення більш широких можливостей для молоді у сфері освіти та зайнятості, забезпечують участь молодих людей в прийнятті рішень, інтеграцію молоді в суспільне життя.

У цьому контексті актуалізується потреба професійної підготовки соціальних працівників – фахівців у галузі молодіжної роботи, що й визначає фокус освітньої програми «Соціальна робота. Молодіжна робота». Підготовка молодіжних лідерів та фахівців молодіжної роботи в умовах децентралізації сприятиме підвищенню ефективності розробки та реалізації обґрунтованої молодіжної політики на локальному та регіональному рівнях.

Факультет соціальної та психологічної освіти УДПУ імені Павла Тичини має теоретичну та практичну основу для реалізації означеної освітньої програми: у 2018 році створено та функціонує Молодіжний центр «START». Головною метою діяльності центру є всебічний розвиток і самореалізація молоді в різних сферах суспільного життя, розкриття її потенціалу, захист інтересів та прав; сприяння соціальному становленню й розвитку, професійній орієнтації та організації змістовного дозвілля, підтримці талановитої молоді. Систематично проводяться базові тренінги програми «Молодіжний працівник».

Заслуговує на увагу наукова складова. На базі кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи під керівництвом проф. Н.М. Коляди

виконується докторське дисертаційне дослідження за темою «Теорія і практика підготовки молодіжних працівників» (Левченко Н.В., к.пед.н.).

Разом з тим, на мій погляд, в розділ 4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання варто додати професію 2359.2 Фахівець з питань молоді (молодіжний працівник) з Національного класифікатора ДК 003:2010, зміни внесені 25.10.2021 <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0810930-21#Text>

Розроблена освітня програма «Соціальна робота. Молодіжна робота» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідає сучасним освітнім вимогам вищої освіти.

Рецензент:

Тренер програми «Молодіжний працівник»,

начальник відділу розвитку

Пластового руху КЗ КОР

«Пластовий вишкільний центр»



МАЙОРОВ Даниїл